

龔仁心次子遇襲 8黑漢當場就擒

如心廣場車場挨打牙崩唇爆 警稱不涉綁架

香港文匯報訊(記者 劉友光)華懋集團主席龔仁心次子龔皓，昨晨偕妻上班抵港灣如心廣場地庫停車場時遭伏擊，男事主被兇徒以雨傘打崩牙、嘴唇紅腫流血，混亂間，接獲情報在附近埋伏監視的警方新界南總區重案組探員迅即掩至，分別在停車場及街上拘捕8名涉案疑人，當中包括1名本地人及7名南亞裔男子，全部有黑社會背景，事件中1名探員受輕傷。警方正循多方向調查案件動機，包括是否涉及龔如心遺囑案，桃色或金錢問題等，但初步相信事件不涉綁架。而龔仁心昨日未有回應事件。

龔皓36歲，送院證實有一隻牙齒崩缺，嘴唇亦受傷出血紅腫，他未有回應傳媒查詢。當警方證實遇襲事主是華懋集團主席龔仁心次子後，大為緊張，大舉派員到場調查。如心廣場為華懋集團總部所在，4名包圍龔皓的兇徒僅1人落手，且只用雨傘施襲，亦未傷害同行龔妻，不排除今次行動只屬警告性質，惟動機有待追查。

兇徒遇襲 龔因心不知情

對於兒子遇襲，龔仁心昨午離開如心廣場時未有回應在場等候的傳媒查詢，而在高等法院出席陳振聰偽造及行使龔如心2006年遺囑案聆訊的龔中心及龔因心，均表示對兒遇襲一事不知情。

涉案被捕8人(24歲至43歲)，除1名本地人外，其餘7人均是南亞裔，當中2人持有本港身份證，5人僅持「行街紙」，不排除均屬黑幫「行動組」成員。

警3日前接線報 遠距離監視

新界南總區刑事總部警司(行動)許桂生表示，其實警方早於事發前3日已接獲情報，指有南亞裔人士計劃於楊屋道附近襲擊他人，惟未能掌握確實襲擊目標及地點，因此連日動員重案組3隊共逾60名探員，於楊屋道一帶監視巡查。許又解釋，雖然警方早接獲線報，但由於事發電光火石間，跟蹤監視的探員與疑犯襲擊事主位置有一段距離，故未能及時制止傷人事件。

現場消息稱，埋伏探員昨晨發現1輛可疑7人車在楊屋道如心廣場附近出現，車上有8名可疑男子包括7名南亞裔人，於是跟蹤監視。至昨晨8時50分，7人車上下步5人，其中1人似把風，另外4名南亞裔漢則進入如心廣場地庫1樓停車場，未幾龔皓夫婦駕車返抵停車場，落車準備登樓上班，4名疑人即包圍龔皓，其中1人以雨傘將龔皓部打至流血，傘柄亦折斷。

拘1本地人及7南亞裔漢

離遠監視探員見狀即趕至制服4名疑人，在路面的探員亦同時採取行動，惟可疑7人車上3人即開車逃走，至100米外近大河道荃灣法院附近終被探員截停，探員以伸縮警棍擊毀車窗將3人拉下車制服，混亂間1名探員被玻璃碎片割傷手；其餘1名疑人截的士逃至蕙荃體育館對開亦被拘捕。受傷的龔皓及探員其後被送院救治。

警方在現場檢走一把斷柄雨傘、1頂屬於疑犯的鴨舌帽，又在7人車上檢走一批證物。及至傍晚探員將其中1名疑犯押回葵盛東邨盛樂樓住所搜查，檢走一批衣物。

而涉案7人車車主相信為其中1名被捕南亞裔男子，他報警指龔皓被襲，記者上門採訪時發覺室內有兩母子，少婦應門時表示，南亞裔車主與其夫份屬朋友，只是借用其住址置車。她事後致電丈夫及車主，手機都未能接通，她及後聯絡上弟弟打聽丈夫下落，其弟支吾以對，表示會到荃灣找姐夫，還着她不要亂說話，少婦隨即「封口」，並關上大門。



龔皓受傷後在醫院接受治療。



龔皓在如心廣場停車場遇襲受傷。



襲擊龔皓的車輛在大河道被重案組探員截獲，車上有3人被捕。



兇徒用雨傘襲擊龔皓，雨傘被打至斷柄。



4名在如心廣場停車場傷人的南亞裔兇徒。

龔皓任華懋管理部經理

香港文匯報訊(記者 杜法祖)現年36歲的龔皓早年負笈美國，獲賓夕凡尼亞州斯克蘭頓大學計算機信息科學學士及計算機軟件工程學系碩士學位，其後回港工作。在龔如心逝世後，他與兄長龔輝同加入華懋集團，龔皓於華懋集團管理部出任經理，工作包括負責巡視集團旗下所有物業、推廣集團租務物業，以及參與集團內地投資項目。龔皓於2010年加入龔如心持有5%股權的上市公司香港資源(2882)出任非執行董事，但至2012年4月經已辭任。龔皓目前亦是貴州省政協常委。

系統分析出身 小甜甜逝後加盟

有報道指龔皓在華懋集團月薪達六位數字，其妻陳金鳳則擔任主席龔仁心的秘書，月薪3萬元。而在加盟華懋前，龔皓在Volante System Inc. (HK) 任職系統分析員，負責為教統局分析電腦系統，以及在Asia Hub Inc.任職資深系統程序編寫員，為房屋署開發及提升電腦系統，與地產並無關係。2010年龔皓與妻結婚時，亦在華懋旗下的如心海景酒店設宴。



前年千億遺產官司勝訴後，龔皓(右一)與父親龔仁心(左四)等人合照。

龔中心：姐信風水師 冒險打雌激素

商人陳振聰偽造及行使已故華懋集團主席龔如心2006年遺囑案，龔如心胞妹龔中心昨供稱，胞姐聽信風水師之言，以為自己命中注定會有子女，故甘冒風險在外地注射高劑量雌激素，希望可以懷孕，這與她患惡性腫瘤有直接關係。法官質疑辯方大律師簡定濤盤問龔中心時，提及雌激素的問題與案件有何關連，簡大律師表示在一段龔如心與陳振聰的影片中，2人曾說如果他們有子女的話，要將影片給他們看。

疑風水師指命中注定有子女 龔中心指胞姐曾向家人提及自己沒有子女，又說很喜歡胞弟龔仁心的兒子及丈夫的姪兒，胞姐一直將注射高劑量雌激素保守秘密，龔家也是在她患病後才得悉。龔中心懷疑是因為風水師向胞姐說過她命中注定會有子女，才令胞姐如此大年紀仍冒險注射高劑量雌激素，希望能夠懷孕，這與她患惡性腫瘤有直接關係。龔中心指2007年4月4日與陳振聰見面時，曾問他是否知道胞姐注射高劑量雌激素，陳表示知悉，又稱曾勸龔如心不要這樣做，但對方沒有理會。

量雌激素保守秘密，龔家也是在她患病後才得悉。龔中心懷疑是因為風水師向胞姐說過她命中注定會有子女，才令胞姐如此大年紀仍冒險注射高劑量雌激素，希望能夠懷孕，這與她患惡性腫瘤有直接關係。龔中心指2007年4月4日與陳振聰見面時，曾問他是否知道胞姐注射高劑量雌激素，陳表示知悉，又稱曾勸龔如心不要這樣做，但對方沒有理會。

車斗插司機位 新巴車長噴血慘死

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖)香港仔昨晨發生恐怖車禍。1名有20年駕駛經驗新巴車長，駕雙層巴士途經石排灣道斜路失控，猛撞前方重型貨車車尾，貨車車斗插入巴士駕駛座，將車長連人帶座椅推後約半米，連其背後一塊板亦撞塌，車長胸骨被壓斷當場吐血昏迷送院後不治。由於現場並無剎車胎痕，警方正循多方向包圍。



從後撞貨車車尾身的新巴司機仍被困司機位。本報讀者華哥提供

括車長的駕駛態度、精神狀況及機件問題等調查意外肇因。不幸喪命巴士車長林志逸(55歲)，據新巴發言人表示，林1998年9月入職，本週二休假，昨晨6時40分簽到後出車，事發時是他駕駛的第二轉車。發言人續指，肇事的丹尼士三叉戟雙層巴士，車長12米，上月16日才通過檢測。而涉及意外的重型貨車，載重量40噸，司機姓鄭(50歲)，事後通過警方酒精呼吸測試。

新巴收掣不及 追尾撞貨車

事發昨晨10時許，林駕駛由長沙灣蘇屋邨開出，前往香港仔的新巴970X線雙層巴士，駛經香港仔石排灣道中線近田灣山道交界燈位前約100米時，一輛重型貨車因應前方交通情況停車，惟林收掣不及，巴士右邊車頭猛撞貨車左邊車尾，由於撞擊力度猛烈，貨車車斗撞穿巴士車頭及擋風玻璃，直插入車廂。據目擊者稱，貨車車斗撞正巴士司機位，車長首當其衝被車斗撞中胸部，連人帶座椅被推後約半米，連背後一塊板亦撞塌，軀盤亦撞至扭曲，可見力度之猛。車長當場胸骨折斷口噴鮮血昏迷，車廂及擋風玻璃血漬斑斑，場面恐怖。其間貨車司機察覺意外，慌忙落車察看及報警。

軟盤撞扭曲 車長胸骨折斷

大批消防員及警員接報到場封路救人，消防員



警員在石排灣道奪命車禍現場調查意外原因。

須動用工具撬開車廂救出車長，惟送瑪麗醫院不久證實不治，家屬趕至驚聞噩耗情緒激動，悲慟啼哭，須醫護人員攙扶安撫。肇事巴士上並無乘客受傷，有乘客更表示當時巴士正落斜但車速不快，只聽到一聲撞擊聲響，往下層查看已見車長重傷吐血鮮血昏迷。

警：現場路面無剎車胎痕

港島特別交通意外調查隊主理廖啟鴻高級督察表示，現場並非交通黑點，車速限制為50公里，事發時因近總站，肇事巴士上只有數名乘客，由於現場路面無巴士的剎車胎痕，警方正循多方向，包括車輛機件，司機駕駛態度及精神狀況等展開調查，並呼籲任何人士如目睹意外發生經過，或有任何相關資料提供，可致電366611620與調查人員聯絡。

商交所案被告加碼再申保釋被拒

香港文匯報訊(記者 杜法祖)涉偽造文件的商交所案昨日第三度提堂，第三被告連春仁再度申請保釋，除多加一位退休商人作人事擔保，更將擔保金調高至200萬。控方反對擔保，表示本案已拘捕7人，還陸續有更多人被捕。案件押後至7月19日，3名被告將一同提堂，而連春仁將於6月14日再度提訊申請保釋。連的親妹和女兒亦有到庭支持，妹妹更於聆訊中偷偷落淚。案中3名被告商人戴麟懿(65歲)、東莞商人李善容(49歲)，及報稱從事教育工作的連春仁(50歲)，各被

控一項意圖並管有偽造文件罪，另戴被控一項逾期居留罪。李及連昨日再度提堂，連的親妹及女兒均從北京來港支持。據悉連的女兒今年25歲，從事音樂工作。警獲書面證供 擬拘更多人 代表連春仁的大律師陸偉雄表示，案件出現關鍵轉變，被告願意將擔保金額提高至160萬，另加2名朋友王永科及丁煥興各20萬元人事擔保，合共200萬，並答應交出旅遊證件，報往在香港仔一公共屋邨，定時到香港仔警署報到。律政司高級檢控官雷芷若若不認同提高擔保金額乃關鍵轉變，指前後已有7人被捕，並透露早前辯方曾提供一位陳姓女士的書面證供，警方將考慮就此口供拘捕更多人。主任裁判官李慶年指連春仁提供公共屋邨作報稱住址，質疑公屋應不能讓租約以外人士居住，又質疑住公屋人士為何能拿出20萬元之多。陸大律師則承諾若李官同意擔保，可安排一單位讓被告居住。但李官最終反對連擔保申請，認為被告有棄保潛逃風險。由於控方將拘捕更多人，讓被告外出恐會發生妨礙司法公正事件。

商罪科再拘1人涉案

香港文匯報訊(記者 杜法祖)香港商品交易所案件有新進展，警方商業罪案調查科昨日再拘捕一名男子，令涉嫌行使虛假文書被捕人士增至7人。昨日被捕男子姓王，59歲，亦涉嫌行使虛假文書，正被通宵扣留調查。而早前被捕5男1女，其中3名持雙程證內地男子已被警方落案起訴一項有意圖管有虛假文書罪，案件押後至7月19日，以便警方作進一步調查；另外2男1女獲准保釋候查。

港聞拼盤

張衛健母酒店泳池遇溺昏迷

香港文匯報訊(記者 杜法祖)著名歌手和演員張衛健(Dicky)現年75歲母親余嘉碧，昨日下午3時許在尖沙咀梳士巴利道一間酒店泳池游泳期間遇溺，救生員發覺將她救起，惟已陷入昏迷，被送伊利沙伯醫院救治後需在深切治療病房留醫，情況危殆，警方初步調查認為事件無可疑。昨日傍晚，張衛健胞弟張衛彝(Henry)與許志安趕到醫院探望時，張母仍在深切治療病房接受搶救。身在內地工作的張衛健，深夜趕返香港後，由太太張茜陪同到醫院，表現憂心。

屯門內河碼頭撈起人體殘軀

香港文匯報訊(記者 杜法祖)屯門海面發現恐怖殘軀。昨午約2時，有市民於龍門路一內河船碼頭對開10米海面，驚見一具人形物體漂浮，馬上報警。水警輪接報到場尋獲該具只有下半身的殘軀，經打撈上水警輪發覺屍體已經嚴重腐爛，於是將殘軀送回大欖水警基地。警方初步相信殘軀屬於成年人，由於屍身嚴重腐爛，暫未能確定死者性別及年齡。警方稍後將為死者安排驗屍以確定其死因。案件交由屯門警區刑事調查隊第六隊跟進調查。

灣仔掃黃拘34內地「高鐘妹」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)灣仔警區特別職務隊及反黑組人員根據線報調查後，前日下午聯同入境處在灣仔區展開代號「虎尾」(TIGERTAIL)大規模掃黃行動，突擊搜查一間酒店及2幢大廈內多個單位，拘捕34名涉嫌賣淫的內地女子。

留港「搵快錢」被安排接客

被捕34名內地女子均持雙程證，年齡17歲至35歲，涉嫌違反逗留條件，已由入境處跟進。據悉該批女子來自四川、湖南及廣西等地，藉逗留港期間賣淫「搵快錢」，被人安排到會所等地方接客，由於她們身材樣貌不俗，且穿着性感，被視為「高鐘妹」，可向客人收取更多服務費。

涉違《公安條例》 陳玉峰准保釋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「佔領中環」義工、見習律師陳玉峰(26歲)被控前年7月1日至7月2日，協助舉行未經批准且違反《公安條例》的公眾集會，以及明知而參與一個違反公安條例的公眾集會，陳昨日再到東區裁判法院應訊。辯方申請以其他方式處理案件，正等待控方回應，裁判官遂將案件押後至下月3日再訊，其間准許被告保釋外出。而涉嫌襲擊上門調查不誠實取用電腦案件警員的男子陳白山，其報稱的住址與陳玉峰的為同一單位。被問到陳白山是否其胞弟，陳玉峰昨沒有回應記者提問便離開法庭。